

静安区对标国际最高标准 知变应变为企业破解难题

完善“大人才”格局突出服务意识

新时代 新气象 新作为

本报讯(记者 江跃中 通讯员 李艳华)记者从近日举行的“梅园论剑——猎企与企业高管圆桌交流会”上获悉,静安区出台的吸引海外人才和海归创业基本新政,优待、优惠、效果佳,很受欢迎。

今年4月,静安区推出18条人才新政,促进全区各类人才全面发展。同时,自今年4月1日全面实施外国人来华工作许可制度以来,区人才服务中心共受理审核通过1973家企业开户,办理外国人工作许可证1858张,高端人才类246张,3人人选国内人才引进计划,其中2人获“上海白玉兰奖”。

星巴克专才拿到工作证

静安区对标国际最高标准最好水平,利用区域优势,知变应变推出人才服务新举措,为企业发展之本破解难题,营造良好的营商环境。

星巴克海外首家全球最大的臻选咖啡烘焙工坊,在落户静安区兴

业太古汇的过程中,有7名外国人需办理外国人来华工作许可证,其中一名澳大利亚籍的咖啡专才 Joshua claude Smiley,不符合“2年相关的工作经历”的政策要求,被受理窗口退回。静安区人才服务中心工作人员经过深入了解,得知其实际工作内容包含调制咖啡,还有商品销售,顾客服务等内容,与提供的其他企业具体工作内容相关,只是职位名称不一致,工作人员建议其补充在其他企业工作经历证明的具体工作内容,最终让 Joshua 在星巴克顺利上岗。

静安区人才发展的“十三五”规划,突出顶层设计,完善“大人才”工作格局,突出服务意识,更好地服务企业。

“一站式”“一门式”服务

东歌森贸易(上海)有限公司的法人 TAYTSLIN DANIEL GILIA,其外国人就业证及居留许可有效期至8月17日过期,7月31日上报就业证延期材料,因材料不齐,于8月7日被退回。由于其对新政理解有误,耽误了就业证的延期。8月9日,他前往受理窗口咨询,并表示于

8月16日前将赴墨西哥参加会议。

静安区人才服务中心“特事特办”,现场指导并接受,8月10日上报材料,在市人才服务中心特别关心下,于8月13日审批通过,在其居留有效期内办结。这让 TAYTSLIN DANIEL GILIA 对中心的办事效率、业务能力、服务态度非常满意,拿证后对窗口人员竖起了大拇指。

从今年4月以来,静安区人才服务中心受理外国人来华工作许可证业务2549件、办结1858件,位列全市前茅。近期,为提高工作效率,方便企业,静安区人社局跨前一步

为企业服务,正积极筹备在区行政服务中心设立“外国人工作许可受理窗口”,不日将正式对外启用。

记者了解到,今年4月6日,静安区委、区政府发布了涉及“加大人才引进和培养力度”、“优化创新创业综合环境”等5大板块、共18条的人才新政,目前正在市北高新园区建设海内外创新创业人才服务港,为海外人才提供海外人才居住证(B证)、居留和出入境许可等一站式服务,为国内创新创业人才提供居住证积分、居住证转办户籍、直接落户的人才引进等一站式服务。

上海企业 工资价位

高技能人才年工资最高为19.62万元

本报讯(记者 鲁哲)超五成的技能人才工资明显高于全市职工平均水平。市人力资源和社会保障局昨天发布本市企业技能人才市场工资价位。这是本市首次发布企业技能人才市场工资价位。

本次发布的企业技能人才市场工资价位数据来源于企业薪酬调查,按抽样调查规则,共调查2400多户企业,工资价位数据为2016年工资性收入。将每个技能人才的工资水平从高到低排序,处

于90%位置的技能人才工资为高位数,处于50%位置的为中位数,处于10%位置的为低位数。

2016年技能人才的工资高位数为17.45万元,即有10%的技能人才工资水平在17.45万元以上;中位数

为9.51万元,即有50%的技能人才工资水平在9.51万元以上,明显高于2016年全市职工平均工资7.8万元的水平。高技能人才工资水平更高,高位数达到19.62万元,中位数达到11.39万元。(详见新民网)

李强主持市委常委会会议要求各部门列出问题清单扎实整改

坚决防止“四风”问题反弹回潮

本报讯 市委常委会昨天下午举行会议,学习贯彻习近平总书记关于进一步纠正“四风”、加强作风建设重要指示精神。市委书记李强主持会议并强调,要切实把思想统一到习近平总书记重要指示精神上来,认真查找“四风”突出问题特别是形式主义、官僚主义的新表现,坚决防止“四风”问题反弹回潮,以永远在路上的恒心和韧劲深入抓好作风建设。

会议指出,习近平总书记的重要指示体现了党中央坚定不移全面从严治党、持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心。各地区各部门各单位要结合深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会习近平总书记重要指示精神,牢固树立“四个意识”,保持政治定力和战略定力,发扬钉钉子精神,不止步、不松劲,坚决纠“四风”、转作风,坚决捍卫来

之不易的作风建设成果。

会议强调,要深入查摆,扎实整改,坚决防止“四风”问题反弹回潮。各地区各部门各单位要结合民主生活会和组织生活会,对照思想和工作实际,一一查摆,列出问题清单,拿出过硬措施,扎扎实实整改,务求取得实效。要抓住主要矛盾,以重点问题突破带动整体工作推进。要把开展全市大调研与贯彻落实习近平总书记重要指示精神结合起来,坚

决防止走过场、搞形式主义,扑下身子、沉下心,到现场、面对面,做到走访不走秀、访民不扰民,真正摸清情况、摸到问题,真正拿出实招硬招解决问题。要依托大调研,对形式主义、官僚主义等“四风”突出问题,来一次全面的摸底盘查,有什么问题就解决什么问题。要固本清源,通过强党性来正作风,坚定理想信念,引导广大党员、干部真正将纠“四风”、转作风内化于心、外化于行。要强化监督执

纪问责,始终把纪律和规矩挺在前面,聚焦形式主义、官僚主义新表现,紧盯元旦、春节等重要时间节点,严肃执纪问责,做到有违必究、决不姑息,真正使八项规定成为铁律。

会议强调,全市各级领导干部要带头转作风,身体力行,以上率下,切实形成“头雁效应”。从自身做起,从现在做的事情做起,从小事细节做起,带头抵制“四风”问题,带头贯彻落实中央八项规定精神,形成抓作风建设的强大声势。要压实全面从严治党主体责任,敢于动真碰硬,对所在地区部门单位真管真严、敢管敢严、长管长严,不断巩固和拓展落实中央八项规定精神的成果。会议还研究了其他事项。

全力帮助对口地区如期脱贫

李强会见云南省委副书记李秀领一行

本报讯 中共中央政治局委员、上海市委书记李强昨天上午会见了率团来沪对接沪滇扶贫协作工作的云南省委副书记李秀领、副省长何金平一行。

李强根据党中央、国务院的决策部署,上海同云南开展东西部扶贫协作,使命光荣、责任重大。我们要积极支持配合当地党委政府,更加精准对接当地脱贫需求,共同努力打赢脱贫攻坚战,全力以赴帮助对口扶贫协作地区实现贫困人口如期脱贫,一道迈入全面小康社会。

上海市委常委、市委秘书长诸葛宇杰,副市长彭沉雷参加会见。

加快大项目落地 加强软环境建设

上海推进科技创新中心建设办公室召开会议 应勇林念修讲话

本报讯 上海推进科技创新中心建设办公室昨天召开第五次全体会议,总结2017年上海科创中心建设情况,谋划明年重点工作。市委副书记、市长应勇,国家发展改革委副主任林念修共同主持会议并讲话。应勇指出,上海加快向具有全球影响力的科技创新中心进军,必须深入贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想和基本方略为指引,立足更好地服务国家战略,加快重大项目、大科学设施等建设落地,

加强科技创新软环境建设,提升协同创新、开放创新水平,推动科创中心建设取得更大突破。

会议播放了介绍上海张江综合性国家科学中心工作情况的短片。市委常委、常务副市长周波通报了2017年上海科创中心建设进展及2018年工作思路。教育部副部长杜占元、国务院国资委副主任徐福顺、中科院副院长相里斌、中国工程院副院长刘旭、上海推进科技创新中心建设办公室常务副主任施尔畏、复旦大学校长许宁生出

席会议。推进办各成员单位代表围绕明年工作进行了讨论。

应勇指出,谋划明年科创中心建设,要着眼于更好地服务国家战略,集中力量推进张江综合性国家科学中心建设,要坚定目标方向,力争张江实验室取得突破性进展;要加快大科学设施、重大科研项目等建设布局;要按照科学特征明显、科技要素集聚、环境人文生态、充满创新活力的要求,推动张江科学城建设取得实质性进展。要更好地推进协同创新、开放创新,构建

创新网络,要着力加强科技创新软环境建设,要进一步提高自主创新能力、科技成果转化能力,巩固提升人才制度优势。

林念修指出,当前,要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步明确推进上海科创中心建设的努力方向,力争率先实现质量变革、效率变革和动力变革,加快建设世界知名的原始创新策源地,打造国家战略科技力量,构建制度创新和改革的高地。

带动青年崇尚技能学习技能

应勇汤涛会见世界技能大赛上海参赛选手和专家团队

本报讯 昨天上午,市委副书记、市长应勇和人力资源社会保障部副部长汤涛共同会见了第44届世界技能大赛上海参赛选手和专家

团队。应勇说,上海选手在世界上实现了金牌零的突破,为国家赢得了荣誉,为上海增添了光彩。你们是青年技能人才中的“领头羊”,希望大

家继续发挥示范引领作用,在全社会进一步弘扬技能岗位也能成才、技能人才也是重要人才的理念,带动更多青年崇尚技能、学习技能,推

动上海技能事业取得更大发展。

世界技能大赛被称为“世界技能奥林匹克”,在今年举办的第44届世赛上,上海选手夺得两枚金牌、两个优胜奖,上海代表国家成功申办第46届世界技能大赛,取得比赛、申办双丰收。应勇说,希望获奖选手继续钻研技术、提高本领,为推动技能事业发展作出更大贡献。